

株式会社アソインターナショナル

## 株式会社アソインターナショナル・米国大学歯学部開拓加速 テキサス大学ヒューストン校健康科学センター(UTHealth Houston) 歯科矯正装置の公式サプライヤーとして承認を受けました



## **#**UTHealth Houston

株式会社アソインターナショナル(本社:東京都中央区銀座、代表取締役:阿曽敏正、東証スタンダード上場、証券コード 9340、以下当社)は、米国テキサス大学ヒューストン校健康科学センター歯学部(The University of Texas School of Dentistry at Houston,以下 UTHealth Houston)より歯科矯正技工物の公式サプライヤーとして正式に承認を受けました。当社より IDB(インダイレクト・ボンディング・システム)、アプライアンス、リテーナー等の歯科矯正装置を永続的に納入することとなりましたのでお知らせいたします。UCSF(カリフォルニア大学歯学部)に続き、当社として米国の大学歯学部の取引開始は 2 校目、また日本の歯科矯正技工所として UTHealth Houston との取引は初めてとなります。

UTHealth Houston はアメリカ合衆国テキサス州ヒューストンにある公立の健康科学センターで、1972年に設立されました。UTHealth Houston 歯学部の他医学部、生物医学科大学院、看護学部、生物医学情報学部、公衆衛生学部の6つの学部で構成されている世界最大規模の医療センターです。歯学部は1905年にテキサス歯科大学として設立、1972年にはUTHealth Houstonの一部となった由緒ある歯学部です。

当社におきましては昨年4月、カリフォルニア州サンノゼ市に現地法人 ASO International USA, Inc. (本社:カリフォルニア州サンノゼ市、代表取締役:阿曽 昂正(たかまさ)) を設立し、本格的にアメリカ本土市場へ参入する準備を整えてまいりました。昨年8月に続き、本年1月下旬~2月上旬にかけて訪米、代表阿曽自らトップ外交を行い、商談を重ね今回のサプライヤー承認となりました。

当社といたしましては、国家資格を持つ日本の歯科技工士が製造する高品質で付加価値の高い日本製若しくは日本企画の歯科矯正技工物の米国での売上高拡大を更に目指してまいります。



The University of Texas School of Dentistry 外観(UTHealth Houston HP より写真引用)





商談後の記念撮影(左:代表取締役阿曽敏正、右 ASO Internaional USA 代表取締役阿曽昂正)

以上

本リリースに関するお問い合わせ

株式会社アソインターナショナル 管理部

〒104-0081 東京都中央区銀座 2-11-8

Tel:03-3547-0471

E-mail:ir@aso-inter.co.jp